



Data: 13.02.2020

Licitação: Concorrência Melhor Técnica e Preço CRBio-01 nº 01/2020

Assunto: Justificativa – Retificação Item 7.3.4.1.4.

Considerando obter maior concorrência entre os licitantes, a Comissão Permanente de Licitação decidiu por retificar o texto do seguinte item:

Item VII – DOS DOCUMENTOS DE HABILITAÇÃO – 7.3.4.1.4. Onde se lê: “Declaração de que, caso venha a ser contratada, dispõe de sede operacional na cidade de São Paulo.” Leia-se: “Declaração de que, caso venha a ser contratada, dispõe de sede, filial ou representação dotada de infraestrutura administrativa e técnica adequadas, com recursos humanos qualificados, necessários e suficientes para a prestação dos serviços licitados, na cidade de São Paulo”.

São Paulo, 13 de fevereiro de 2020.

Comissão Permanente de Licitação.